

METODOLOGIA

organizării și desfășurării concursului de admitere la studii superioare de licență, ciclul I, pentru anul de studii 2018–2019

Cota-parte la admitere în Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălți, învățământul cu frecvență, se stabilește după cum urmează:

- a. pentru deținătorii diplomelor de bacalaureat – **90 la sută**;
- b. pentru deținătorii diplomelor de studii de specialitate – **10 la sută**.

I. Admiterea pentru deținătorii diplomei de bacalaureat (învățământul cu frecvență/învățământul cu frecvență redusă) se va realiza în ordinea descrescătoare a mediei generale de concurs MGC , care se calculează cu precizia de două zecimale, fără rotunjire, după următoarea formulă:

$$MGC = \frac{MGL + MGB}{2},$$

unde

- MGL este media generală a anilor de liceu (clasele $X-XII$);
- MGB este media generală a examenelor de bacalaureat.

II. Pentru deținătorii diplomelor de studii medii de specialitate (colegiu) care solicită domeniul corespunzător specialității studiat în colegiu și pentru toți deținătorii diplomelor de studii superioare universitare/de licență, concursul de admitere se va efectua în baza mediei de concurs (MC), care se calculează cu precizia de două zecimale, fără rotunjire, după formula

$$MC = \frac{ME + MG}{2},$$

unde

- ME este media examenelor de absolvire/licență;
- MG este media generală/generală de licență.

În cazul în care mai mulți candidați înregistrează aceleași medii de concurs, drept criteriu suplimentar de departajare se va considera media generală pe anii de studii.

III. Pentru deținătorii diplomelor de studii medii de specialitate (colegiu), care solicită un alt domeniu decât profilul specialității studiat în colegiu, concursul de admitere se va efectua în baza

mediei de concurs (MC), care se calculează cu precizia de două zecimale, fără rotunjire, după formula:

$$MC = \frac{MS + ME}{2},$$

unde

- ME este media examenelor de absolvire;
- MS este media pe anii de studii.

Categoriile de candidați menționați în compartimentele II și III participă la concursul de admitere în instituțiile de învățământ superior la locurile planificate pentru deținătorii diplomelor de studii medii de specialitate.

IV. Candidații la concursul de admitere din cadrul domeniului general de studiu **011 Științe ale Educației** (specialitatea 0114.12 Muzică), care nu au absolvit colegiile/liceele/școlile de profil urmează să susțină o probă de aptitudini. Rezultatul se va evalua prin „admis” sau „respins”.

Atenție! Probele de aptitudini se vor desfășura în data de 26 iulie 2018, ora 10.00.

La probele de aptitudini candidații se prezintă cu buletinul (pașaportul).

V. Candidații care participă la concursul de admitere la studii superioare de licență la specialitățile din domeniul general de studiu **011 Științe ale Educației** în baza recomandărilor la studii eliberate de către organele locale de specialitate în domeniul învățământului (în baza necesarului de cadre) și au media de concurs cel puțin 8,0 se înmatriculează la specialitatea aleasă (stipulată în recomandare) în afara concursului, în limita locurilor prevăzute în planul de înmatriculare cu finanțare bugetară.

VI. Candidații care provin din familii de cadre didactice (unul sau ambii părinți) și participă la concursul de admitere la studii superioare de licență la specialitățile din domeniul general de studiu **011 Științe ale Educației** și au media de concurs cel puțin 8,0 se înmatriculează la specialitatea aleasă în afara concursului, în limita locurilor prevăzute în planul de înmatriculare cu finanțare bugetară.